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1. ZELEZNICNI STANICE NA SILNICI

2. ELEKTRICKE VEDENI PRES RYBNIiK
3. VODNi MLYN BEZ VODY
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a. Serad bodyv mapé podle
nadmorské vysky od nejvyssiho

po nejnizsi:
4.2 3,1

b. Které misto je poloZzené vys -3
nebo 1? Zdlvodni:

3, protoZe se potok viéva do Ficky,
smeér toku je naznacen Sipkou

c. Kterou cestu na vrchol Hradec (4)
bys zvolil/a - fialovou, nebo
oranZovou? Zdivodni:

oranZovou, protoZe kopec je
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PAR OTAZEK NA KONEC:

1) NapiS nazev:

a) buzola b) kompas

2) Na mapé v méfitku 1:50 000 jsme namérili vzdalenost 6 cm, kolik je to ve

skutecnosti? a) 2 km b) 3 km c) 4 km

3) Azimut je:
a) uhel, ktery je sevien mezi smérem na sever a smérem na urceny nebo zvoleny
orientac¢ni bod nebo smérem pochodu
b) thel mezi severnim a jiznim magnetickym poélem

c) jméno dobyvatele severniho polu

4) Vrstevnice jsou:

a) profily nauc¢nych stezek

b) osoby se stejnymi zajmy ~
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c) krivky, které na mapé spojuji body se stejnou nadmotskou
=
vyskou M

5) Méfitko 1 : 50 000 znamena:

a) 1 cm na mapé = 50 000 m ve skutec¢nosti
b) 1 cm na mapé = 50 000 cm ve skutecnosti

¢) 1 cm na mapé = 50 000 km ve skutecnosti



